
令和５年度第７回理事会議事録 

日   時   令和５年１１月２９日（水）午後７時００分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   劔物 忍  専務理事 

   柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

   加納 洋平 理事 

中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 生嶋 宏治 副理事長 

    内平 淳一 理事 

   井上 尚謙 理事 

    

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案    １、第６回理事会議事録確認 

２、５０周年企画―進捗状況確認 

３、札幌市補助事業―加入促進の件 

４、札幌市令和 5年度補助事業 確認 

５，あさぶ商事よりの請求について  

６，電子取引データの訂正および削除の防止に関する事務処理 

報告事項     1、組合員状況ほか 

２、その他 

 

理事長挨拶 今日は 50周年に関する話を進めたいのでお願いする。 

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案 1 の前回議事録の確認について、特になく、全会一致で承認さ

れた。 

議長 議案２に入る。50周年の進捗状況であるが、式典のほうの進捗状況

の報告をお願いする。 

加納氏 太鼓の件で、太鼓ばっかり皆さん見てるのではないかという気がし

てまして、ほかの余興はないのかと思っている。能みたいなものは

できないものか。 

事務局 新琴似歌舞伎があるが。 



佐藤志保氏 ダンススタジオミカはどうか。 

理事長 あまりふさわしくないのではないか。 

議長 決めることを決めて進めていきたい。プラスアルファの部分は同時

進行でやっていく。日程だとか案内状だとか決めていきたい。3月 9，

10は会場は空いているのか。 

事務局 空いているので、どちらにするのか、決めていただきたい。資料に記

載の内容でホテルと話をしている。12 月 15 日までにホテルに名簿

を提出しあて名書きをお願いしたい。1 月 15 日に案内を発送し、2

月 15日締め切りとして、その後席順を決めたりしなければならない。

料金などについては加納さんが調べてくれた資料とほぼ同じで、料

理代は 6000円で、税サービス料込みの値段である。値段交渉につい

ては無理ではないか。まず日程を決めたのち、ホテル側と再度打ち

合わせをして経費などを決めていく。 

議長 来賓の方とかスケジュールはどうかわからないが、3 月 9 日とした

いがどうか。参加費の件だが、この間理事長、奈良、劒物で話したと

ころでは、これまで 6000円で 2名まで参加できるとしていたが、受

付で煩雑になるのではないかと意見が出た。当初は 7000円で組合店

は 5000 円で 2000 円は商店街から補助するとして、三役会では話を

しているが、それも決めてしまいたい。一般会費は 6000円で、組合

店は一人 4000 円としてもいいのか。それとも 6000 円で 1 人でも 2

人でもいいのか、決定したい。 

佐藤志保氏 一般の人というのは来賓も全部入れていいのか。 

議長 6000円とするか、7000円として余剰分はほかに回すとするか。につ

いても決めたい。 

佐藤典子氏 饅頭とかのお金は全部こちらが負担するということですね。 

議長 会費は 7000円で決定とするか。 

佐藤典子氏 招待者名簿は別に作る、一般の会費は 7000円としていのではないか。 

議長 一般は参加費 7000円とし、招待は相談役とか何名かとすることに決

定する。 

議長 招待者はだれにするかは、理事長にて決めていただく。組合店は一

人 5000円とする。 

佐藤志保氏 組合店の参加人数は制限するのか。 

議長 制限は必要ないのではないか。料金については以上のように決定す

る。 

事務局 話を戻してしまうが、来賓の挨拶をもらうが、来賓からも会費を貰

うのか。 

佐藤典子氏 来賓からも会費はいただく。 

議長 名簿の 72から 75までを招待とするのか。 

理事長 71，72は一般とし、会費をいただく。 



議長 4名招待でよろしいか。あとは一律 7000円とする。組合員は５００

０円とする。お祝いは受け取る。 

事務局 12月 1日に市商連理事会があるので、理事長から聞いてもらいたい。 

加納氏 スライドショーがいいのか。結構大変ではないか。 

議長 歓談中に流しっぱなしでいいのではないか。大まかであるが、以上

の内容で実施する 

加納氏 招待状はサンプラザでいいのか。麻生名刺店では１５０００円で済

むが、サンプラザであれば５００００円であるが、サンプラザでは

発送までやってくれるがどうか。切手代は麻生名刺店でもサンプラ

ザでも別途かかる。 

加納氏 紅白の饅頭だが、ほかの会でも同じものが配布されているだろうか

ら同じでいいのか。 

佐藤典子氏 かわさき庵ではどうか。 

議長 かわさき庵に問い合わせしてもらえないか。 

加納氏 しおりはホテルで作ってもらうか。席順とか領収書付きで作っても

らうか。 

事務局 しおりぐらいは事務局で作るつもりである。 

議長 記念誌のほうはどうか。 

中村氏 式典までにはできる予定である。 

事務局 中身が少ないので、現在検討中であるが、早い時期で業者との打ち

合わせをしたい。 

議長 題字を決めたいが、どれにするか。議場に諮り、決定する。 

議長 続けてトートバッグの件であるが、議場に諮り決定する。 

事務局 名簿だが、重なっている方はどちらの肩書で出すか。 

佐藤典子氏 肩書は会長のほうで出す。４９，４８，２５，２６は不要、島口さん

は道振連理事長名で出す。要確認とする。 

加納氏 そのあたりも市商連理事会で確認してもらうが、連名で出すように

考えておく。 

事務局 プログラム案を作ってみたが、連合町内会の田中さんは挨拶を求め

るか。もうちょっと後に決めることにする。 

理事長 司会はだれか。西本さんはどうか。一度聞いてみる。 

理事長 受付はどうか。 

議長 司会、受付等は後日決めることとする。 

事務局 あさぶ太鼓に依頼しなければならない。 

議長 劒物氏のほうで確認する。 

事務局 案内状文案は加納氏のほうでお願いする。 

佐藤志保氏 案内状は連名で出すのか、市商連理事会で聞いてもらう。 

加納氏 招待はどの範囲でやっているか、を聞いてもらう。 

議長 ５０周年関連は以上とする。組合員加入の件に入る。 



事務局 事務局からは特にない。引き続き勧誘に回る。 

議長 議案４だが、時間もないし今回は厳しいのではないか。 

理事長 ２４条で年末のイベント企画があるが、どうか。今年度は無理であ

るが、次年度以降検討したい。 

事務局 ５０周年に合わせて３月に実施するのはどうか。 

議長 ５０周年の準備もあるので、今回は見送りとする。 

議長 議案の５について審議する。理事長より説明を求める。 

理事長 倉庫の整理とイルミネーションを新しくした費用などで 73700 円と

事務所窓ふき代 5500円について請求した。 

議長 議場に諮り、異議なく承認となる。 

議長 議案 6について審議する。事務局より説明を求める。 

事務局 来年 1月より実施されるため、書類を用意した。 

議長 議場に諮り、異議なく承認となる。 

議長 報告事項の審議に入る。 

佐藤典子氏 組合員数のところで 1賛助会員を含んで 85となるのか。 

事務局 そのとおりである。 

議長 五叉路について、審議する。内容について議場に意見を求めるがと

くになく了承となる。 

佐藤志保氏 札幌国際情報高校について 11 月の全国発表の結果を載せたほうが

よかった。 

議長 五叉路看板の倒壊について、報告を求める。 

事務局 再度更新するにしても、土地が札幌市となっており、土木からも撤

収を求められているし保険に入っていない点も気になる。 

中村氏 必要かどうか、検討したほうがよい。 

理事長 あったものをもとに戻した、ということで設置は継続するのがよい。 

議長 看板の設置は新しくしてそのまま継続することとする。 

議長 女性部のほうから報告をお願いする。 

佐藤典子氏 女性部からは議案書記載の通り。 

佐藤志保氏 （女性部セミナーが狸小路 AOAOで開催された） 

議長 まちの灯りのデザイン案を決めないとならない。三役会の開催が遅

れ、補助事業として実施するのは時間的に無理である。次回理事会

の時に検討する。 

事務局 27日に防犯パトロールがあるが、次回理事会はどうするか。 

議長 次回理事会は 12 月 22 日 19 時からメインの議題は 50 周年として実

施することとする。以上で本日の理事会を終了する。 

 

 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 



令和５年１１月２９日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治         欠席 

     

    加納 洋平    

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一   欠席 

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保） 出席 

  

    井上 尚謙   欠席 


